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ChaeTcsa B apeHay 2-x 3TaXKHbIM KOTTedxK, obLen
nnowagbto 500 KB. METPOB, Ha 7 COTKaxX 3eM/un, B
ropoge Tob6onbcke !

B LoMe 6 OOHOKOMHATHbIX KBapTUp U 2, 2-X
KOMHaTHble. Kakgaa KBapTMpa OCHalleHa BCEM
HeobXxoaMMbIM AN XMNbs. TakX)Ke MOXXHO CHATb
019 KONNEKTUBHOMO 3acefieHma Ha 26 YenoBekK,
LeHa 3a 1 4yenoBeka 450 pybnew B cyTKMU. HoOBbIN
COBPEMEHHbIVM MUKPOPAMOH , PAAOM F'MNepMapKeT
JleHTa, pasfnnyHble ceTbeBble Mara3snHbl, LWKOMa
,cagunK ,6baccemH.

3anHTEepPEeCOBaNo NpenoXKeHne 3BoOHUTE 1
NUwnTe, BCeraa pagbl mMoMoyb Bam !




KonmyectBo KOMHaT: 1

MNoowafb KyxHM: 10 M2

DTaxken B gome: 2

Tun 6ankoHa: HeT

CocTogHMe obbeKTa: Xopolluee

Hanunumne mebenu: ga

Bug 13 oKoH: Ha ynuuy

Hanunume nMHTtepHeTa: HeT

Opyrve XXKY: OnnaynBaeTca CO6CTBEHHMKOM

O6Lag nnolanb: 40 M2

dTax: 2

Twnn caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: XopoLunmn

Hannumne tenedoHa: HeT
MycopornpoBoa: HeT

Tun gomMa: KUPNUYHbIN

Tnn KoMHaT: U3onmpoBaHHas
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Nanep MNexTa

MJdLUHKK O4al
npocn. T.H. Yap




